
Deliberazione del Consiglio Comunale
 del 16-01-2015 N. 3

Oggetto: Mozione inerente l'installazione sul territorio comunale di un sistema di
videosorveglianza presentata dal Gruppo Consiliare Movimento 5 Stelle.

L’anno duemilaquindici il giorno sedici del mese di gennaio alle ore 15.25, in Sesto Fiorentino in sala 5 Maggio,
previa convocazione nei modi e forme previste nello Statuto e nel Regolamento vigenti, il Consiglio Comunale
si è riunito in seduta pubblica ordinaria di prima convocazione.

Presiede l’Adunanza il PRESIDENTE GABRIELLA BRUSCHI. All’appello risultano:

BIAGIOTTI SARA PVANNI TOMMASO A
MARIANI GIULIO A CHIRICI LAURA P
KAPO DIANA PBARONTI RICCARDO P
BRUSCHI GABRIELLA PMUSCAS FABRIZIO A
PECCHIOLI CLAUDIA PPOLICASTRO GIOVANNI P
GIORGETTI ANDREA PCECCHERINI MAURO P
STERA AURELIO PLOIERO DAVIDE P
SOLDI MAURIZIO ULIVO PTAURIELLO MARIA P
SACCONI ANTONIO PQUERCIOLI MAURIZIO P
BUSATO LAURA PLICCIARDI GAETANO P
BIAGIOTTI SIMONETTA PMADAU JACOPO P
GUARDUCCI ANDREA PCORSI BEATRICE A
GORRONE LUCA P

PRESENTI N.   21    -    ASSENTI N.    4

E’ presente altresì, ai sensi dell’art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il Segretario Generale MARIA BENEDETTA
DUPUIS.

Scrutatori designati:
KAPO DIANA
SOLDI MAURIZIO ULIVO
POLICASTRO GIOVANNI

Assessori esterni:
ZAMBINI LORENZO P
BICCHI VALENTINA P
DI MATTEO MICHELA P
MARTINI SARA P
TAITI TAMARA P
ELLER VAINICHER LUCA P

Verificato il numero legale, il Presidente dichiara aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
(… omissis resoconto verbale della seduta …)



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la Mozione inerente l’installazione sul territorio comunale di un sistema di
videosorveglianza presentata dal Gruppo Consiliare Movimento 5 Stelle, allegato A) alla
presente deliberazione a formarne parte integrante e sostanziale;

PRESO ATTO dell’illustrazione dell’argomento da parte del Consigliere G. Policastro e del
dibattito intercorso in cui sono intervenuti i Consiglieri L. Gorrone, M. Ceccherini, D.
Loiero e A. Guarducci, così come risulta da resoconto verbale della seduta;

DATO ATTO della dichiarazione di voto espressa dal Consigliere D. Loiero, così come
risulta da resoconto verbale della seduta;

CON la seguente votazione, espressa in forma palese:

Consiglieri presenti n. 21;-

Consiglieri votanti n. 21;-

Voti favorevoli n. 1 (G. Policastro - Movimento 5 Stelle);-

Voti contrari n. 20 (Sindaco, Partito Democratico, R. Baronti - Sesto Siamo Noi, M.-

Quercioli e G. Licciardi - Lista Quercioli, J. Madau - Sinistra, Ecologia e Libertà, D.
Loiero e M. Tauriello - Forza Italia, M. Ceccherini - Misto);

DELIBERA

Di respingere la mozione di cui in premessa, il cui testo si rimette in allegato sotto la lettera
A), quale parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.
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Pareri allegati alla proposta di deliberazione del 08-01-2015 n. 2 ed alla

 deliberazione del Consiglio Comunale del 16-01-2015 n. 3.

Oggetto: “Mozione inerente l'installazione sul territorio comunale di un sistema di
videosorveglianza presentata dal Gruppo Consiliare Movimento 5 Stelle.”

===================================================================
Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente              Il Segretario Generale
f.to GABRIELLA BRUSCHI      f.to MARIA BENEDETTA DUPUIS

===================================================================
Firma autografa apposta sull’originale, sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi
dell’ art. 3,  comma 2, del  D.Lgs. n. 39/1993. Certificato di pubblicazione ed esecutività
contenuto nell’originale.
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